
えべつ障がい者しごと相談室すてら 
 

 すてらでは、障がいのある方の民間企業への就職や
就職後の定着を支援しています。市内にお住いの障が

いのある方、そのご家族及び関係機関、障がい者雇用

を行っている又は検討している企業からの相談を受

け付け、就労実現と定着支援をサポートしています。 

 まずは下記までご連絡願います。 
 
 

詳細 すてら ☎011-８０2-７９９８ 

また、仕事に関しては「事務となっておりますが、

主な業務は、データ入力・証明書作成補助・郵送物

の開封・梱包・整理・コールセンター業務などに分

かれており、適性に合った業務で力を発揮していた

だいています」と紹介してくださいました。 

最後に、支援機関との連携に関して「支援員の方々

との面談による振り返りの中で、我々とは違う視点

で意見をいただける事が大変ありがたいです。今後

も支援機関との連携を取りながら、より働きやすい

職場を作っていきたいと思います」と話してくださ

いました。 

Ｋさんからも皆様に働くためのコツとして「無理

せず、凝り固まらず、チャレンジ精神をもって取り

組むことが大切」とアドバイスをいただきました。 

  

株式会社ペイロール北海道 BPO センターでは、

事務業務に 7 名の精神保健福祉手帳を所持する方

と身体障害者手帳を所持する方 3 名を雇用してい

ます。今回は、ジェネラルマネジャーの山本さんと

データ入力業務に従事するＫさんとＷさんにお話

を伺いました。 

Ｋさんは、ハローワーク経由で入職し、９月末で

勤務して７ヶ月になります。主な業務はデータ入力

業務で、他にも書類整理や証明書の発行補助を行っ

ています。職場の印象としては「畑違いな場所でし

たが、社員の方々が懇切丁寧な指導をして下さり安

心して働くことができています。また、色々な業務

にチャレンジさせてくれる職場の特色も気に入っ

ています」と話されていました。 

１０月で１年を経過するＷさんは、「マニュアル

に沿って働くことのできる職場であり、イレギュラ

ー対応もフォローしていただき働きやすいです」と

話されていました。 

山本さんは「彼らはとてもまじめで、且つ前向き

にチャレンジしてくれており、当社の貴重な戦力で

す」、雇用による社内変化については「障がいのあ

る方の入職により、多様性を受け入れる風土が生ま

れ、従業員のダイバーシティマネジメントの浸透に

もつながっていると思います」と話されています。 
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【会社概要】 

●社  名  株式会社ペイロール北海道 BPOセンター 

●所 在 地  江別市野幌町 33-25 

●従業員数  約 450名（平成 30 年 9 月現在） 

●営業種目  給与計算のアウトソーシング 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『イマ・カラー』には、“今から始める”、“今 現在の自分の色”という二つの意味が込められています。 

※掲載希望又は内容についてのお問い合わせは、

下記までご連絡願います。 

●障がい者の就労支援を検討する 

江別市自立支援協議会就労支援部会 

『イマ・カラー』発行事務局 
 

江別市役所健康福祉部障がい福祉課障がい福祉係 

〒067-8674 江別市高砂町６ 

            ☎011-381-1031 

これから迎え

る繁忙期も乗

り越えます

♪ 


